

Corrigendum

Ref:-This office Notice dated 24.03.2023

Reference above, in the Notice published on RRC website dated 24.03.2023 regarding supplementary document verification of 186 candidates for recruitment in various Level-1 posts, “CEN No. 01/2018” was inadvertently mentioned which may please be read as “CEN No. 01/2019”. There is no change in the remaining contents of the said notice.

Date 25.03.2023

Chairman/RRC,CR

Railway Recruitment Cell, Central Railway